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  10نشاط 

 Cعٍه دارتً شحه وتفزٌغ انمكثفح  NE555فً انتزكٍة  :01س

 Rb=10KΩعهما ان  T=2sفً دارج تونٍذ انىثضاخ نهحصول عهى اشارج دورها  Raاحسة قٍمح انمقاومح انمتغٍزج  :02س
 .C=47μFو 

 

 

 

 : 10نشاط 

 فً دارج تونٍذ وثضاخ انساعح VSاحسة تواتز اشارج انمخزج : 10س

 

 

 

 

 

  :12نشاط 

 .VSلإشارج انخزوج  Tاكتة عثارج انذور  -:10س

 ماهو انعىصز انتقىً انذي ٌسمح تتغٍٍز سزعح انمحزك؟ -
 .P1=4,7KΩمه اجم  Tاحسة قٍمح انذور   -

عهما تأن عتثتا الاوقلاب  VCو   VSارسم انمخططاخ انزمىٍح نـ:  -
 .2/3VCCو   VCC 1/3نهتزكٍة هما 

 

 

 

 

 أوشطح تطثٍقٍح
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 : 10نشاط 

  T=4sنذارج اشارج انساعح ، عهما ان دورج الاشارج   C2احسة قٍمح  :10س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : 50وشاط  

نذارج انساعح نهحصول عهى اشارج  C1: احسة سعح انمكثف 50س
 R1=R2=22KΩ، عهما أن  f=7HZساعح تزددها 
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 :10نشاط 

 

 (.VHانمخزج  ) دورج توتز T؟ أكتة انعثارج انحزفٍح ل  0ماهو دور انذارج  :50س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :10نشاط 

 

 

 

 

 

 

 

 .f=4Hzنهحصول عهى اشارج تزددها  C؟ أحسة قٍمح انمكثفح  0ماهو دور انطاتق  :10س

 

 


